| runda

Ranking |Zespoty Zwyciestwa| Przegrane | Réznica Zwycigstwa-Przegrane
1 Hubal Biatystok 2 4 0 12/1+10/5+12/0+11/2= 45 - 8
2 Biatorus 3 1 11/2+5/10+12/0+12/0= 40 - 12
8 Seniorzy Biatystok 2 2 2/11+9/8+10/5+2/11= 23 - 35
4 Seniorzy Suwalki 1 3 1/12+0/12+5/10+9/5= 15 - 39
5 Track-Tec 0 4 8/9+0/12+0/12+5/9= 13 - 42

[l runda

Ranking [Zespoty Zwyciestwa| Przegrane | Réznica Zwyciestwa-Przegrane
1 Hubal Biatystok 2 4 0 12/1+12/1+12/0+12/0 =48 - 2
2 Track-Tec 3 1 1/12+8/7+9/5+12/0 = 30 - 24
3 Seniorzy Suwatki 2 2 1/12+9/5+5/9+12/0 = 27 - 26
4 Seniorzy Biatystok 1 3 0/12+5/9+7/8+12/0 = 24 - 29
5 Biatoru$ 0 4 0/12+0/12+/0/12+0/12 =0 - 48

Po Il rundach

Ranking |Zespoty Zwyciestwa| Przegrane | Réznica Zwycigstwa-Przegrane
1 Hubal Biatystok 2 8 0 45/ 8+48/2 =93 - 10
2 Seniorzy Biatystok 3 5 23/35+24/29 = 47 - 64
3 Track-Tec 3 5 13/42+30/24 = 43 - 66
4 Seniorzy Suwatki 3 5 15/39+27/26 = 42 - 65
5 Biatorus 3 5 40/12+0/48 = 40 - 60
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